
 

         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

                                                      

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 1/2015 της Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ κ΄ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΟΥ 

 

Σήμερα, στις 15 Ιανουαρίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00 μ.μ. στο Δημαρχιακό 

Κατάστημα όπου στεγάζεται η Δημοτική Επιχείρηση, συνήλθε σε συνεδρίαση το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Κοινωφελούς Επιχείρησης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας 

και Περιβάλλοντος Δήμου Άνδρου, ύστερα από την από 12/01/2015 πρόσκληση της 

Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ., 

σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ 1 & 2 της Υ.Α. 25027/84,  για λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης: 

 

Θέμα 4ο: «Είσπραξη τροφείων Παιδικού Σταθμού ‘’Ηλιαχτίδα’’».  

Αριθ. Απόφ.: 04/2015 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο έντεκα (11) μελών βρέθηκαν 

παρόντα τα παρακάτω έξι  (06) μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Θεοδωράκης Διαμαντής 1. Κοντού Σταυρούλα 

2. Πολίτου Ελένη 2.Γδύση Αικατερίνη 

3. Βασιλοπούλου Μαρία 3.Παρλιάρου Εαυγγελία 

4. Βιδάλης Νικόλαος 4.Στρατή Βασιλική 

5. Πέππας Χαράλαμπος 5.Μπουρατζή Ειρήνη 

6. Ψωμάς Γεώργιος  

 

    Ο Πρόεδρος  εισηγούμενος το τέταρτο θέμα της ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Δ.Σ. τα εξής: 

Βάσει του άρθρου 3 του κανονισμού του Παιδικού Σταθμού Μπατσίου, μπορεί το 

Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΝΔΕΔΥ του πρώην Δήμου Υδρούσας και άρα νέα η 

Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Άνδρου κατ’ όπιν της συγχωνεύσεως, μετά από 

πλήρως τεκμηριωμένη σύμφωνη γνώμη του Δήμου, η οποία θα είναι σύμφωνη με τον 

κοινωνικό χαρακτήρα των παρεχόμενων υπηρεσιών, να επιβάλλει μηνιαία οικονομική 

εισφορά(τροφεία) στις οικογένειες των φιλοξενούμενων παιδιών τα οποία δεν 

χρηματοδοτούνται από το πρόγραμμα της Ε.Ε.Τ.Α.Α. 

    Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, καλώ το Δ.Σ. να αποφασίσει για τη μείωση του 

ανταποδοτικού τέλους για τροφεία στον Παιδικό Σταθμό και τη διαμόρφωσή τους από 

150,00€ μηνιαίως για κάθε παιδί που είναι εκτός του επιχορηγούμενου προγράμματος του 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ κ΄ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΟΥ 

 ……………………………………………….. 
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ΕΣΠΑ σε 100,00€ και επιπλέον 50% του ποσού αυτού, ήτοι 150,00€ συνολικά, σε 

περίπτωση που εγγράφονται περισσότερα του ενός από την ίδια οικογένεια. 

     Στη συνέχεια έλαβε τον λόγο το μέλος του Δ.Σ. της Επιχείρησης, κα Βασιλοπούλου 

Μαρία η οποία συμφώνησε με τη μείωση του ανταποδοτικού τέλους για τροφεία στον 

Παιδικό Σταθμό, αλλά ζήτησε να της δοθεί η αναλυτική κατάσταση που κατατέθηκε και 

στον Δήμο και αναφέρει πως επιμερίζεται η επιχορήγηση της Επιχείρησης από τον Δήμο η 

οποία ανέρχεται στα 180.000€ και αφορά την κάλυψη των δαπανών της για τις οποίες δε 

χρηματοδοτείται από άλλον φορέα. 

     Το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιχείρησης, μετά από διαλογική συζήτηση σχετική με το 

θέμα, 

 

Αποφασίζει  ομόφωνα: 

 

1)     Για την επιβολή ανταποδοτικού τέλους για τροφεία στον Παιδικό Σταθμό Μπατσίου 

«Ηλιαχτίδα» αντί του ποσού 100,00 ευρώ μηνιαίως για κάθε παιδί  και σε επιπλέον 50% 

του ποσού αυτού, ήτοι 150,00 ευρώ συνολικά, σε περίπτωση που εγγράφονται περισσότερα 

του ενός από την ίδια  οικογένεια. 

2)    Η ανωτέρω απόφαση να σταλεί για σχετική έγκριση στο Δ.Σ. του Δήμου Άνδρου, μετά 

την οποία θα αρχίσει και η ισχύς της. 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό: 04/2015 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο Πρόεδρος                                                               Τα μέλη 

Ακριβές αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

 

 

 

Διαμαντής Θεοδωράκης 
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